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GMT100 – motocyklový GPS tracker
Portfolio GPS jednotek podporovaných aplikací Kniha jízd rozšiřujeme o tracker GMT100. 

GMT100 je  tracker,  svým  provedením  přímo 
navržený pro instalaci do motocyklů. Integrované 
antény  GPS/GSM,  velký  rozsah  napájecího 
napětí,  široké možnosti vstupů a výstupů, vodě 
odolná  konstrukce  a  záložní  baterie  jej 
předurčuje pro nejrůznější použití. 

Vysoce citlivý a rychlý přijímač (studený start do 
30 sec) zajišťuje komunikaci ve čtyřech pásmech 
GSM  a  zjištění  polohy s  přesností  až  2 m  (ve 
volném prostoru). 

Dva digitální vstupy (indikace zapalování/ obecně 
konfigurovatelný), analogový vstup (0 – 32 V DC) 
spolu  s  jedním  digitálním  a  jedním  reléovým 
výstupem,  poskytují  široké  možnosti  použití 
externích zařízení.

Nulová  spotřeba  při  vypnutém  zapalování 
zaručuje dlouhou výdrž.

Tři indikační LED informují o stavu napájení, GSM sítě a příjmu GPS signálu.

Specifikace

Napájení 8 – 32 V DC

Rozměry 86 x 62 x 26 mm

Hmotnost 148 g

Provozní teplota -30°C ~ 80°C (bez baterie)

Krytí IP X6

Reléový výstup 20 A/ 12 V DC

Výdrž 330 h (bez komunikace)

147 h (interval zpráv 5 min)

172 h (interval zpráv 10 min)

    Záložní baterie Li-Po 1300 mAh

Více informací na http://www.auto-gps.eu/hardware/gmt100/     

http://www.auto-gps.eu/hardware/gmt100/
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Novinky
Aktuální novinkou je možnost nastavení předvoleného typu jízdy ve státní svátek nebo v den volna.  
Vybraný typ jízdy je nastaven ve všechny dny státních svátků a definované dny pracovního volna. 
Dny pracovního volna je možné pro skupinu stanovit administrátorem. 

Nejprve  je  nutno  vybrat  „Kalendář  svátků“. 
V současnosti je na výběr český nebo slovenský.

Dále je možné definovat pracovní dny.

Výběr kalendáře svátků zvýrazní sváteční dny. Po najetí kurzorem na den svátku se zobrazí jeho 
název. 

Definovat  volné  dny  lze  v  menu  „Utility“ 
volbou  „Volné,  pracovní  dny“.  Tlačítkem 
„Přidat“ můžeme v editačním okně nastavit 
nový „volný den“.

V editaci můžeme nastavit barvu, kterou bude den zvýrazněn v kalendáři, 
jeho popis a vybrat typ (volný, pracovní).

V konfiguraci jednotky, na záložce „Přepínač typů 
jízd“,  nastavíme vynucení  zvoleného typu  jízdy 
ve volné dny. 

UPOZORNĚNÍ: Toto nastavení,  přepíše jakékoli 
jiné  nastavení  (přepínač  ve  vozidle,  nastavení 
podle času,...), podle kterého by se jinak typ jízdy stanovil. 

Poznámka:  Tato funkce je aktuálně dostupná pouze na testovacím webu.

Optimalizace a změny funkcí
-  oprava reportu „Tisk zahraničních cest“;

-  změna zprávy při chybném zadání tankování;

-  oprava chyby času při zadávání údajů tachometru;
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